

## City of Northfield

City Hall 801 Washington Street Northfield, MN 55057 northfieldmn.gov

## Legislation Details (With Text)

File #: 23-1146 Version: 1 Name:

Type: Information/Discussion Item Status: Agenda Ready

File created: 5/4/2023 In control: Charter Commission

On agenda: 5/11/2023 Final action:

Title: Charter Commission Conduct Policy.

Sponsors:

Indexes:

Code sections:

Attachments:

Date Ver. Action By Action Result

City Council Meeting Date: May 11, 2023

**To:** Charter Commissioners

From: Lance Heisler, Chairman

Charter Commission Conduct Policy.

**Action Requested:** 

N/A

**Summary Report:** 

Charter Commission Conduct Policy.

**Alternative Options:** 

N/A

**Financial Impacts:** 

N/A

**Tentative Timelines:** 

N/A